
 

 

高 萩 市 教 育 委 員 会 

令和４年８月定例会会議録 

 

１ 日 時  令和４年８月 18日（木） 午前９時 00分～午前９時 48分 

２ 場 所  本庁舎 会議室３－２・３ 

３ 議 事  

（１）会議録署名委員の指名について 

（２）議案第２７号 「教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価に 

関する報告書」の提出について 

４ 教育長報告事項                                                

（１）主な行事の実績及び今後の予定について 

５ その他 

６ 出席委員        

   教育長         大内 富夫 

教育長職務代理者    鈴木 幸男 

委 員         増子 惠美 

委 員         佐川 睦子 

委 員         山﨑 貴志 

７ 説明のため出席した職員 

教育部長                        大森 壮一 

教育総務課長兼私学振興室長              小森 日路子 

生涯学習課長                     伊藤 昭吉 

生涯学習課副参事兼各社会教育施設長          渡邉 洋二 

教育総務課課長補佐兼教育総務ＧＬ           高岡 俊光 

教育総務課課長補佐兼教育施設再編推進ＧＬ       豊田  長 

教育総務課長補佐兼学校給食センター長兼学校給食ＧＬ  堀田 幸司 

学校教育課長補佐兼教育指導ＧＬ            渋谷 恭子 

生涯学習課係長兼生涯学習ＧＬ              金田 崇平 

生涯学習課係長兼スポーツ推進ＧＬ            吉岡 史生 
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【開 会  午前９時 00分】 

○教育長 

ご報告申し上げます。ただいまの出席者５人全員であります。 

よって会議は成立いたしました。 

ただ今から、高萩市教育委員会の８月定例会を開会します。 

説明のため、事務局職員を出席させておりますので、よろしくお願いいたします。 

お手元の議事日程に従いまして、議事に入らせていただきます。 

「（１）会議録署名委員の指名について」を議題といたします。 

会議録につきましては、「高萩市教育委員会会議規則第 17条第２項の規定により

教育長及び会議で決めた委員１名が署名しなければならない。」とされております。 

 教育長において、署名委員を指名させていただいてよろしいでしょうか。 

【各委員から異議なしとの声あり】 

○教育長 

   それでは、佐川委員を指名いたします。よろしくお願いします。 

○佐川委員 

 はい。 

○教育長 

次に、『（２）議案第２７号 「教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及

び評価に関する報告書」の提出について』を議題といたします。事務局から説明願

います。 

○事務局 

（資料に沿って説明する。） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。ご意見、ご質問がありましたらお願いいたします。 

無いようですので、採決を行います。 

『議案第２７号 「教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価に関 

する報告書」の提出について』ご承認いただける委員は挙手をお願いいたします。 

【全員挙手】 

     全員挙手と認めます。 

よって、『議案第２７号 「教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び

評価に関する報告書」の提出について』は、原案のとおり可決することに決定いた

します。 

次に、「３ 教育長報告事項」をお願いいたします。 

はじめに「（１）主な行事の実績及び今後の予定について」のうち、「主な行事の 

実績」について事務局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

○教育長 

    「主な行事の実績」について、事務局の説明が終わりました。何かご質問、ご意
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見がありましたらお願いいたします。 

○鈴木教育長職務代理者 

   よろしいでしょうか。 

○教育長 

   はい。お願いします。 

○鈴木教育長職務代理者 

   私、８月７日のミニコンサートと映画会に行ってまいりました。國井美香さんに

ついては、私は國井美香さんを囲む会という後援会組織の一員なのですが、今まで

は終わってから何かしらやっていたのですが、今回はコロナのためにできなかった

のですが、五曲位だったのですがすばらしい歌声でした。最近また賞をいただいた

のですね。大変素晴らしかったと思いました。それから映画会もですね。非常にあ

の内容の難しいとかね。お年寄りの方がちょっと分かりづらかったかもしれないで

すね。内容が哲学的なところもあって。長崎の原爆についての内容ですが、その中

に出てきた映像で、皆さんよくご存じになっていると思うのですが、背中を焼きた

だれた赤い背中の方ですが、このこの背中の焼け出された方、亡くなっちゃったと

思ったら、ご存命だったのですね。88 歳までご存命で。もう一つあの印象的だっ

たのは、焼き場に立つ少年ですか？あの自分の後ろの弟は死んじゃってるんですよ

ね。それで焼き場で順を待っているという。これも映像に入ってきましたね。その

後この少年はどこに行ったかちょっと分からない。ということが非常にあの印象的

でした。あと、話の中で、寺田農と書いてみのりさんっていうんですかね。あの方

がアメリカは結局原爆を落としたことによって尊い命をこれ以上の命を失わずに

済んだんだって彼言ってましたね。ただ、あれはあの後からも言われてるんですが、

アメリカの人たちの結局なんでしょうかね？やっちゃった後の自分たちのこの反

省というか、あれをやったおかげで戦争が早く済んだんだっていう自分なりのその

慰めとかね。本当は落とすべきじゃないという意見が結構あったんですよね。アメ

リカ人の中にもね。ただ、高い金を使って作っちゃったんで、あれをそのまま落と

さない手はないだろうということで、実験をしてしまったというふうに言われてい

るのが、あの今の一般的なあれですよね。で、小学校の６年生の社会の教科書見た

らなかなかその日本は戦争を終わらせようとしないので、アメリカが落としたと書

いてあるんですが、実際は違うんですね。子どもたちにはそのように教えてるんで

すね。あれは実験とか、やっぱり落としちゃえというふうな、それとソ連が参戦し

てくるので、その前にアメリカの力を見せようと。まあ、いろんな説がありますけ

どね。そういう形で落とされたというような意見が強いようですね。僕も分かりま

せん。あの聞いた話ですから。非常にあの映画をですね。内容の濃い映画で、非常

によろしかったと思いました。以上です。 

○教育長 

   はい。分かりました。そのほかよろしいでしょうか。 

   では、「今後の予定」について事務局から説明願います。 

○事務局 
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   （各課、資料に沿って説明する） 

○教育長 

「今後の予定」について、事務局の説明が終わりました。何かご質問がありまし 

たらお願いいたします。 

よろしいでしょうか。それでは無いようですので、教育長報告事項は終了いたし

ます。次に、「４ その他」に移ります。事務局で何かありますか。 

○事務局 

   （高萩市立幼稚園の再編について説明） 

○教育長 

「高萩市立幼稚園の再編について」何かご意見、ご質問等がありましたらお願い 

いたします。 

では、私から一つ。令和５年度見込みの方たちは、全員たかはぎ認定こども園へ 

編入というのか、してくださるのでしょうか。 

○事務局 

   はい。意向調査によりますと、在園児は４名でございまして、このうち３名はた

かはぎ認定こども園に転園を予定してございます。残り１名の方につきましては、

別の幼稚園に転園を希望されております。今、在園されている方の妹さんか弟さん

が今度入ってくる方がいらっしゃいますので、その方につきましても、たかはぎ認

定こども園の方に上のお子さんと一緒に入るという予定をされている方がいらっ

しゃいます。 

○教育長 

   そのほか、特にご意見、ご質問等はよろしいでしょうか。 

では、事務局の方で二点目よろしくお願いします。 

○事務局 

（小中学校適正規模・適正配置に係る先進地視察について説明） 

○教育長 

「小中学校適正規模・適正配置に係る先進地視察について」何かご意見、ご質問

等がありましたらお願いいたします。 

○鈴木教育長職務代理者 

   よろしいでしょうか。 

○教育長 

   はい。どうぞ。 

○鈴木教育長職務代理者 

   はい、あの前回の委員会のときに。どうなってるんですか？って質問して、これ

見てね、非常によく視察されたことが分かりました。本市においても君田小中学校

と松岡と統合した時のいろんな苦労がありましたので、その辺の苦労話とかも参考

になるかと思うんですよね。この視察の内容と、それから君田小中学校を統合した

時の内容等も参考にして、これから進められて行ければよろしいんじゃないかと思

います。よろしくお願いします。 
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○教育長 

   はい。ありがとうございました。そのほか、特にご意見、ご質問等はよろしいで

しょうか。 

では、事務局の方で三点目よろしくお願いします。 

○事務局 

（学校給食異物確認状況について説明） 

○教育長 

「学校給食異物確認状況について」何かご意見、ご質問等がありましたらお願い 

いたします。 

   よろしいでしょうか。 

それでは、次回の教育委員会の日程をお願いします。 

○事務局 

    はい。次回は、９月 16日（金）午前９時 00分から。会場につきましては、市役

所３階庁議室兼災害対策室を予定しております。 

○教育長 

以上をもちまして、教育委員会８月定例会を終了いたします。 

 

                          【閉会  午前９時 48分】 


